

Referat Kursistrådsmøde

Tirsdag d. 21. januar 2020, kl. 11.00-11.55

Deltagere: Lina, Trine, Luca, Mads, Kenneth, Martin, Ida Mari Besøg af Carsten fra IT og Sine fra studievejledningen, Niels fra AVU, Stephanie (kursist der laver første 'månedens insta')		Mødeleder: Mads Referent: Ida Mari
	Emne	Beslutning og hvem gør hvad?
1.	Godkendelse af dagsorden	<ul style="list-style-type: none">• Dagsorden er godkendt.
2.	Valg af referent	<ul style="list-style-type: none">• Ida Mari
3.	Studiz	<ul style="list-style-type: none">• Carsten fra IT er på besøg. Ved studiz vil der være udfordringer med print og verificering. KVUC kunne spare på reception, og fysiske kort,• Kursister ser en fordel ved app og det vil være en fordel med ét fælles system – flere vil få studiekort. Kan også være godt til festerne med digital løsning.• Spørgsmål fra Martin: er der en app i sigte for Ludus?• Der findes en digital løsning som ca. 24 ud af 28 VUC'er bruger. (hvad hedder den?)• → Carsten tager snak med videre til It og forslår digital løsning i videre proces.
4.	Rekvisitbod/skriveredskaber	<ul style="list-style-type: none">• Ønsker: lommeregner, blyanter, stifter, viskelæder, blokke, markers, post its. Mulepose. Nøglering. Termokop, vandflasker (nedbringer brug af plastik) Evt. med KVUC logo. På den måde vil brandet komme rundt. Pris gerne lidt lavere end omkringliggende butikker.• Mobilepay skal undersøges.• Hvor skal den være? Forslag: reception/bibliotek/bogudlån? → smartest med receptionen.• Sine bringer forslag videre til markedsføringsdrift team.
5.	Ekstra: Sine spørger: Hvor skal KVUC profilere sig?	<ul style="list-style-type: none">• DM i skills• Instagram/facebook• 5C (busser) – videoen er god• Hovedbanegården – roller poster• Banner ud mod kongens have• Optimerer google

6.	AVU - velkomstarrangement 22/1 - kursistcaféer	<ul style="list-style-type: none"> • Trine tager forbi velkomstarrangement 22/1 og promoverer kursistråd og festudvalg. → Ida Mari skriver til Anne-Mette. • Kursistgruppe er 25+ • Niels fortæller om kursistcaféer: Gruppe af lærere + en leder, der har arrangeret brætspil og perler + julearrangement. Der kom mange. Bydelsmøderne: oplæg om social kontrol. Havde mere oplysende sigte. • Næste arrangement: Forslag om at kursister skal komme og fortælle sin egen historie. Spoken words. (5. marts) • Snak om: Alkoholfri café: hf + AVU, alkoholfri cocktails, just dance,
7.	Nyt fra festudvalget	<ul style="list-style-type: none"> • Kommunikation om fester: kalender i siden af MitKVUC. (to farver: en til fest og en til café) → Ida Mari kontakter Jeppe Lorenzen. • Et arrangement om måneden – en gang om året kunne være fælles AVU og HF (samarbejde). F.eks. med mentor-agtig aktivitet. • Café uge 9 • Forårsfest 20. marts • Afslutningsfest 15. maj • Evt. fællesarrangement med AVU i april → Niels inviterer til et af ders møder.
8.	Insta-stories	<ul style="list-style-type: none"> • Skal præsenteres til morgensamling i februar.
9.	Åbent hus 23/1	<ul style="list-style-type: none"> • Luca, Lina, Aishah, Kenneth og Trine deltager. Alle møder ind kl. 18. Der vil være sodavand og sandwich. Besøgende ankommer ca. kl. 19. Arrangement fra 19.30-20.30. Oprydning derefter. Færdig kl. 21.
10.	Evt. Punkter vi ikke nåede:	<ul style="list-style-type: none"> • Nyt om Rygergård • Udsmykning af lounge. • Mikrobølgeovne • Bezzertturnering. • Yoga fro kursister.

Næste møde er tirsdag den 4. februar!